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Győzelmek sora.
Egyik Démet hadtest vezető 

tábornoka a győzelmes ütközet 
estéjén ezt a jelentést táviratozta, 
a főhadiszállásra : „A kijelölt vo­
nalat elértük. “ Sem több, sem 
Kevesebb. Amivel bennünket 
megbíztak, azt elvégeztük s aztán 
punktum. Az egész diadalmas 
német haderő rajza benne van 
ebben a pár rövid szóban.

Rend, pontosság, vasakarat, egysé­
gesség. És igy haladnak előre 

hatalmas szövetségeseink, győze­
lemről győzelemre.

Fegyvereiket mindenütt a dicsőség 
kiséri, aminek a fényes napja 
azonban nem vakítja el őket, 
hanem egyik akadály legyőzése 
után nyugodtan keresik a másikat, 
hogy hol van Liege bevehetet­
lennek hitt várainak acélpáncéljait 
és cementfalait az ostromágyűk 
három négy lövés után összeron- 
lották, a győztes hadsereg be 
vonul és nem pusztítja el a fegy 
vergyárat, hanem drágasági pót­
lékot engedélyez az alkalmazot­
taknak- S a győzelmeknek egész 
sora, egész áradata következik.

Száz kilométer hosszú ütkö­
zetek, fejvesztetten futó francia 
hadtestek, amelyek százával hagy­
ják el maguk után az ágyúikat. 

Mi van most Parisban ? Úgy lehet, 
hogy azóta ott mar kitört a for­
radalom.

A francia kormány kétségbeesve 
kapkod.

Kurizál Olaszországnak, miután 
előzőleg vagy hatvanezer olasz 
munkást kikergetett az ország­
ból ; a vezérkar tisztjei már is 
nyíltan panaszkodnak, hogy a 
gyorsan változó kormányoknak 
nem volt érzékük a hadsereg 
követelményei iránt, a h&derő a 
belső politikai veszekedések játék­
szere lett, hiszen a francia hadi­
tengerészeti miniszter ma is egy 
orvo8doktor-kép viselő.

íz agy összMiisza kan- 
ra^tl ii zawradott ircág, il- 
tótotn a tilajdon öntih frázisai­
ét mejszütw a jloár hanjaz-

tatásától, amely most halálosan 
megrettenve látja maga elé emel­
kedni a végzetet, amelyet olyan 
könnyen előhívott.

Belgium is sírva nézheti pusz 
tulásár, amit önmaga okozott. 
Ipara romokban, gazdaságán száz­
milliónyi hadisarcok, hadserege 
tönkretevő, királya menekülőben 
az elkergetett uralkodók aziluma, 
Anglia felé- ahol szintén ugyan­
csak változott viszonyokra talál. 
A nép nagyrésze elitéli a kor­
mányt, hogy a muszka barbárság 
kancsukája mellé szegődött, nyílt 
gyűléseken foglalnak állást a 
kormány ellen Az angol had­
sereg egyébbként is országvéde­
lemre való zsoldos önkéntes 
szervezet, amelyet azonnal szét­
vernek a németek, mihelyt egyes 
csapatait a kontinens szárazföld­
jén meglátják.

És itt emerre északon is dia­

dalmas fegyverek zajától ropog 
a határ.

Az önfeláldozásnak, a halálmeg­
vetésnek nagyszerű példáiról ka­
punk hiradást. Az elfoglalt terü­
leteken a kancsuka alól felsza­
badult lakosság mindenütt a 
németországi és a monarchiái 
csapatokkal rokonszenvezik és 
fegyveresen áll melléje a szen­
vedésektől megváltó hadjáratban. 
Az orosz hadsereg, mint elrozs­
dásodott ócska gép működik, 
amelyből kilopták a csavarokat. 
A kiéhezett emberek ezrével ad­
ják meg magukat s a kozákok 
rémséges hadi híre semmivé 
törpült. Kapkodásban, rendetlen­
ségben és zűrzavarban vannak. 
Támadókból védekezőkké váltak 
és dong rajtuk győzelmes sere­
günk diadalmas csapása.

Minden diadal uj 
lelkesedést hoz s 
az igaz ügyben 
való lelkesedés 
győzelmekre ve­
zet. Az igazság 
szent Istene ve­
zérelje továbbra 
is zászlóinkat.

A király és Vilmos császár.
Becsből jelentik, hogy „a német császár rendkívül meleg hangú 

táviratban köszönte meg Őfelségének a Mária Terézia renddel 
való kitüntetését és közli, hogy a krassniki győzelemnél tanúsí­
tott osztrák*magyar  hősiesség méltánylása és nagyrabecsülése 
jeléül a pour le mérité rendjelet adományozza a királynak, Konrád 
vezérkari főnöknek pedig a Vaskereszt első és második osztályát. 
A király erre a táviratra szintén rendkívül meleg hangú távi*  
ratban válaszolt. (Miniszterelnökség sajtóosztályától.)

Előnyomulásunk északon.
Miniszterelnökség sajtóosztályától. A sajtó hadiszállásról 

hitelesen jelentik, hogy a hadsereg főparancsnoksága délután két 
órakor közli az orosz harcszintéren több nap óta döntő harcok 
vannak folyamatba. Azok a csapataink, amelyek a krassniki 
győzelemben részt vettek, Lublin felé követik az oroszokat. Egy 
szomszéd csoport szintén győzelmesen nyomul előre és a JE.a*  
mosc körüli területet foglalta el. Más seregtestek Kelet kjali*  
ciában betört erős ellenségekkel szemben a Lembergtőí északra, 
keletre és délkeletre levő területeket tartják megszálva

Budapest augusztus 29. A hadiszállásról hivatalosan jelen*  
tik az augusztus zó*ika  óta dúló nagy csata tovább folyik, csa*  
patáink helyzete kedvező, az idő meleg és napos.

Longwy parancsnoka.
Miniszterelnökség sajtóosztályától. Longwy — a Wolff ügy*  

nökség jelentése szerint — vitézül eílentállott. A várost a pa­
rancsnok csak akkor adta át, mikor már csak egy használható 
ágyúja volt. A- német trónörökös elismerésül meghagyta a 
fogságba jutott parancsnok kardját.

A rommálőtt város.
Miniszterelnökség sajtóosztályától. A Wolff ügynökség jelenti, 

hogy az antwerpeni helyőrség megkísérelt kirohanása közben 
Loeven belga város lakossága nyilván összebeszélés alapján a 
házakból német csapatokra lövöldözött. A várost ezért teljesen 
rommá lőtték.

A németek haladnak.
Miniszterelnökség sajtóosztályától. Krakkóból érkezett lap*  

jelentések szerint a németek megszállották Piotrkówot, a Czen*  
stochova*varsói  vonalon.

A nagyvezérkar jelenti Berlinből, hogy Badonvilíer, Lune*  
viliétől keletre a legerősebb francia zárerőd a németek birtokába 
jutott.

Tisza István gróf miniszterelnök a munka­
párti körben a párt tagjaival azt közölte, hogy a galíciai nagy 
csatáról szóló hírek egytől*egyig  kedvezőek és mindenképen bi*  
zalomra és reménységre adnak okot. Ami a végdöntő eredményt 
illeti, türelemmel kell íenniök, hiszen oly óriási területen lezajló 
csata, amilyen az északi harctéren folyik, esetleg még néhány 
napig is eltarthat. Türelmünknek előreláthatólag meg lesz a gyű*  
mölcse. A képviselők lelkes éljenzéssel megelégedve fogadták 
Tisza nyilatkozatát. (Miniszterelnökség sajtóosztályától.)
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A pápaválasztás 
Sok a jelölt

A pápaválasztás fontos ceremóniái 
augusztus 31-én fognak megkezdődni. 
Ekkor gyűlnek össze a Vatikánban 
azok a bíborosok, a kik addigra Ró­
mába tudnak érkezni.

A pápaválasztó bíborosok közül 33 
olasz, 2 francia, 3 magyar, 3 osztrák, 
5 spanyol, három angol és amerikai 
kettő német és portugál, egy-egy 
belga, brazíliai, holland és kanadai.

A pápajelöltek közül a legkomolyab­
ban emlegetik Cottit, a propaganda 
prefektusát, a kit a rómaiak vörös 
pápának hívnak, a ki a legutóbbi 
választáskor Rompolla után a legtöbb 
szavazatot kapta, MaíTit, az olasz 
nacionalisták jelöltjét. Ferratat, a leg­
kiválóbb vatikáni diplomaták egyikét. 
Serofinit, Marrv de Vált, a bíboros 
államtitkárt és a holland Van Ropu 
mot, de nem lehetetlen, hogy a több­
szörös scontiniumból egészen meg- 
lepetésszerü nevek kerülnek elő.

A kereskedelemügyi 
miniszter a gyáriparért.

Harkányi János báró kereskedelem­
ügyi miniszter leiratot intézett a sze­
gedi kereskedelmi és iparkamarához, 
melyben utalva arra, hogy a háborús 
bonyodalmak a hazai iparnak is rend­
kívüli nehézségeket és károkat o óz­
nak, ezek lehető enyhítését, illetve 
elhárítását jelöli meg egyik legfonto 
sabb feladatául. Evégből hajlandóságát 
fejezi ki az iránt, hogy az érdekeltség 
részéről előterjesztendő kívánságok és 
kérelmek elbírálásával és lehetőség 
szerint sürgős teljesítésével az üzemek 
zavartalan, vagy legalább korlátolt 
fönntartását elősegíti. Elsősorban meg­
ismerni kívánja azokat a nehézsége­
ket, bármilyen természetűek legyenek 
is azok, melyek esetleg a miniszter 
rendelkezésére álló eszközökkel or­
vosolhatók, (pl. pénzügyi, szállítási, 
munkáshiány stb.) mivégből felhívja 
a kamarát, hogy a bajokat iparágan­
ként, vagy iparcsoportonként az ér­
dekeltség részvéteiével állapítsa meg 
és sürgős jelentést tegyen. Különös 
súlyt helyez a miniszter leirata a 
most korlátolt mértékben kínálkozó 
munkaalkalmak olyképp való felhasz­
nálására, hogy minél több munkáskéz 
kapjon foglatkozást és ezért a mun­
kaidő rövidítésére s helyes muukás- 
közvotitésre hívja fél a figyelmet. 
Különösen a hadiszükségletek szállí­
tásával foglalkozó vállalatokkal szem­
ben táplál a miniszter ily vonatko­
zásban várakozást s kijelenti, hogy az 
üzemek fenntartását hazafias köteles­
ségnek tartja még ott is, ahol ez 
áldozatot igényel és épp ezért kilá­
tásba helyezi, hogy amint különös 
mértékben fogja a mostani nehéz vi­
szonyok közt történő áldozatkézséget 
honorálni, épp úgy nem fogja figyel­
men kívül hagyni a jövőben előter­
jesztendő minden segélyezési és köz­
szállítási kérelemnél az egyes válla­
latok részéről esetleg tapasztalandó 
kötelességmulasztást sem. A leirat 
különlegesen is megjelöli a hazai 
ipar lehető konzerválásának s a meg­
lévő munkástörzs megmentésének ér 
dekéböl táplált kívánalmait, miket a 
kamara a kerületbeli vállalatokkal kör­
levélben fog közölni. Aminiszter leirata 
kétségtelenül nehéz ügyet bolygat, 
de nem kilátástalan, hogy az érde­
keltség igyekezete és áldozatkészsége 
a kamara s a minisztérium segítő 
munkálkodásával legalább megment 

mostani súlyos

»
Kérelem 

a közönséghez!
Bizonyára nincsen egyetlen polgára 

sem Szentes városának, aki át ne 
érezné, hogy a határainkon folyó há­
ború nemzetünkre a nemzet létkér­
dését fogja eldönteni. Ép ezért nem 
lehet egyetlen olyan polgára sem e 
városnak, aki szivvel-lélekkel, minden­
nemű erejével nem támogatná ezen 
igazságos szent küzdelmeket, melyek­
kel a magyar nemzet nagyságát örökre 
megszilárdítani, édes hazánk határait 
megvédelmezni és e szent földön lakó 
minden rendű és rangú testvéreinket 
s igy magunkat is megvédeni törek­
szünk. !

Nagy és véres csatákat vívnak 
honiitársaink! S bár bizonyos, hogy 
sok ezer e lenfél hull el vitéz kato­
náink dicsó harcaiban, mégis bizo­
nyos, hogy az igazságot felforgató s 
önmagában is forrongó ellenség sok 
kárt tesz a mieinkben is.

Szentes város minden rendű és 
rangú közönségéhez szólunk, jószivü 
és nemeslcikü támogatásukra számí­
tunk akkor, midőn az érettünk, a mi 
családjaink és javaink, a mi édes 
hazánk és csendes otthonunk szent 
védelmében vívott dicső harcok me­
zején megsebesült homitarsaink gyógy­
kezeléséről, ápolásáról, sebeik be- 
hegesztéséról, van szó!

Édes hazánk iránti szent köteles­
ségünket teljesítjük ezzel. Lelkesedés­
sel hadba indult katonáink feláldoz­
zák életüket és vérüket a hazaért, mi 
pedig viszonzzuk ezt a nagy álldoza- 
tot egyesült erővel anyagi támogatá­
sunkkal a hazáért és ö érettük. Mily 
esek é v áldozat ez tőlünk amahhoz 
képest és mégis nélkülözhetetlen 
akkor, midőn a sebeikből vérző vitéz 
katonáink életének megmentéséről, 
vaskezeik izmainak uj életre kelté­
séről van szó 1

Megszentelt dicső jelvényünk alatt 
egyesüljön Szentes város minden 
rendű és rangú lakosa anyagi erejé­
hez képest legalább is azzal, hogy 
legyen tagja a sebesült katonák ápo­
lási költségeinek előteremtésére ala­
kult Szentesi Vörös-kereszt fiók­
egyesületnek ! Hiszen ez évenként 
ccupán 2 (kettő) korona áldozat . . . 
Kinek xo.ua szive ezt a hetenként 
alig 4 fillér; sajnálni vérző sebeiktől, 
lázcan fez vő vitéz katonáinktól?! A 
tenetósebbeu ped.g legyenek ala 
pite tagok egyszer és mindenkorra 
fizetendő 30 korona összeggel.

Kérünk minden nemesszivü embert 
és jóhazafit, hogy a jobbmódúak pénz­
beli adományaikkal tegyék lehetővé 
a Szentesen felállítandó kisegítő kór­
ház Lerendezését és egyéb kelléke­
inek beszerzését és fenntartását. 
Avagy egyén adományokkal (gabo- 
nanemü, rizs, tarhonya, cukor, liszt, 
burgonya, kávé, stb.) jöjjenek segít­
ségünkre. Ajánljanak föl felszerelt 
ágyakat, férfi fehérneműket, törülkö­
zőket, ágyhuzatokat.

A tagok és ajánlások összeírására 
megbizottaink meg iognak jelenni a 
vöróst-kereszt pecsétjével ellátott ivek­
kel minden háznál, — kérjük, fogadja 
őket mindenki szeretettel és e szent 
küzdelmekben érettünk harcoló s 
megsebesült hős katonáink iránti 
odaadó résztvéttel.

Felvilágosítással készséggel szolgál­
nak Dr. Kiss Gábor vrm. L főorvos, 
az egylet ügyvezető orvosa, Torday 
Lajos iőg.inn. tanár megbízott titkár.

A tagsági dijakat Derzsi Kovács 
Ferenc főgimn. tanar, egyleti pénz­
tárnok gyűjti és kezdi.

Szentesen, 1914. évi aug. 27-én. 
A Szentesi Vörös-kereszt fiókegylet ;

Elnöksége.
valamit abból, ami a 
viszonyok közt menthető.

ÚJDONSÁGOK.
Népiroda.

A hadba vonult katonák itthon 
msradt családjai érdekeinek vé­
delmére alakult meg városunkban 
újabban a népiroda intézménye, mely­
nek hivatása az lesz, hogy ingyen 
jogsegélyt nyojtson azoknak, akiknek 
családfentartóik harcba vonultak. Fel­
hívja tehát az intézóség mindazokat, 
akik bármiféle ügyes-bajos dolgaik­
ban utasításra, tanácsadásra szorulnak, 
hogy a Népirodához forduljanak, ahol 
naponként reggel 8 órától 10 óráig 
egy ügyvéd és egy közigazgatási 
tisztviselő fog útbaigazítást és jogi 
tanácsot adni az arra szorulóknak. A 
népiroda helyisége a városházán 1. 
emelet 42 szám alatt van és mükö 
dését augusztus hó 30-án kezdi meg.

— Temetés. Pénteken délután 
Szentes város és egész Csongrád vár­
megye intelligenciájának mély rész­
véte mellett helyezték örök nyuga­
lomra főispánunk édes anyját, Özv. 
Cicatricis Pálnót. A vármegyei szék­
ház udvaráról indult el a gyászmenet 
a katholikus temetőbe, eióbb azonban 
Dr. Ullár István pápai praelátus. apát­
kanonok fényes papi segédlettel 
beszentelte a koporsót. — Dr. 
Cicatricis Lajos főispánt ugv tes­
tületek mint magánosok rendkívül 
sokan keresték fel részvétnyilatkoza­
tukkal és számosán küldtek a rava­
talra koszorút. A gyászoló családon 
kívül igán sokan kisérték ki utoisó 
útjára a megboldogultat, ahol n -hai 
férje Cicatricis Pál mellé helyezték 
örök nyugalomra.

— Felújították a Mária Terézia 
rendet. A csak háborúban elnyerhető 
Mária Terézia rendnek a monarchiában 
utolsó lovagja Fejérváry Géza báró 
volt, akiuek halálával a rend is ki­
halt. Most, hogy újra háborús világot 
élünk, a király parancsot bocsájtott 
ki, melyben körvona'.ozza ennek a 
legnagyobb katonai kitüntetésnek az 
elnyerése föltételeit. A rendjelet a 
rend alapszabályai szerint csak ka ! 
tonatisztek nyerhetik el az ellenség 
előtt szerzett érdemekért főleg önkén 
tes, esetleg parancsellenes, de min 
dig csak szerencsésen véghez vitt 
vállalatokért. A rend három osztályból 
áll: nagykeresztesek, parancsnokok és 
lovagok. A rend adományozásával jár 
a lovagi méltóság, külön folyamodók 
pedig az örökös bárói méltóságot is 
elnyerik. A nagykereszteseknek 12 000 
korona, a parancsnokoknak 3000 ko­
rona. a lovagok egyrészének 1600 
korona, másrészének 1200 korona 
dij jár. A rend nagykeresztjét — 
mint megírtuk — Vilmos császárnak 
már oda is adományozta a király.

— Elmarad a pusztaszeri ünnep.
A Pusztaszeri Árpád-Egyesület minden 
év szeptember első vasárnapján szokta 
megtartani a szeri Árpád szobor előtt 
hazafias nagy ünnepét, hálaadó isteni­
tisztelet kapcsán Ez az ünnep, amely 
már az évek folyamán egész búcsú 
járássá nőtte ki magát, az idén hiva 
talosan elmarad. Az egyesület igaz­
gatósága Becsey Károly dr. elnöklete 
alatt Szegeden tartott ülésén elhatá­
rozta, hogy tekintettel a háborús vi 
szonyokra, az ünnepet az idén nem 
tartja meg, ellenben az ünnepéiyren- 
dezés alkalmából szokásosan fölme­
rülő költségek összegét az egyesület 
pénztárából a hadbahivott katonák 
hátramaradottainak segítségére utalja 
ki. Azonban azért az egyesület tagjai 
az említett napon egyjegyűinek a 
szeri szobornál, ahol istentisztelet 
lesz. Az egyesület az évi közgyűlését 
is megtartja szeptember 5 ikén dél­
után 4 órakor a szegedi városházán.

— Értesítés. A hadbavonultak 
családjának segélyezésére alakult bi­
zottság pénztárosa Nyiry Bertalan 
gyógyszerész katonai szolgálatra be­
hivatván — az elnökség a pénztá­
rosi teendők ellátásával Dr. Kövér 
Imre vm. árvaszéki ülnököt — a 
bizottság titkárát bízta meg, a ki vár­
megyeházán emelet 20 ajtó szám hi­
vatalos helyiségében a délelőtti órák­
ban az érdekeltek rendelkezésére áll.

— A ..Katona napi“ sorsjáték! 
A múlt csütörtökön megtartott Ka­
tonák napján a kibocsátott, 1500 
drb. sorsjegyből 714 drb. kelt el. 
Ezen sorsjegyek közül 167 sorsjegy 
nyert. A visszamaradt nyeremény — 
tárgyakat, valamint ital—féléket a 
rendezőség f. Évi aug: hó 30-án — vasárnap 
— délután fél 4 órakor kezdödöleg fogja a 
Széchenyi ligeti muzeum helyiségében árverés elé 
bocsájtani. Az árverésből befolyt összeg 
a Katona-nap tiszta jövedelméhez 
csatoltatik.

— Népiek, beiratások. A helybeli 
evang egyház népiskolájában a be­
iratások szeptember 1—4 napjain tör­
ténnek. Az eg-ház tanítójának ideig­
lenes helyettesítéséről gondoskodik 
az iskolaszék.

IV-ik kimutatás 
a szolgálatra behívott katonák 
csaladjai segélyezésére eszközölt 

gyűjtés eredményéről.
Adamsszk Jusztinná és Özv. Schmidt Gyözőna 

gyűjtőivén 459 korona 70 fillér: Lasitz Pál 
és neje 5 K. Dömsödi Mihályné 3 
K, Csákó B. Ferencz 40 filí, Dobos 
Mihályné 3 K, Smuta János 1 K, 
Szabó Béláné 20 K, Misztrik Károlyné 
havonként 5 K, Maróti Vilma 1 K, 
Maróti Bálintné 5 K, Pázmány Dá=> 
niel 2 K, Plesznik Antal 50 K, P. 
Anna 2 K. Nagyiván Mártonná 5 
K, Soós Lajosné 5 K, Papp Zsig­
mondné 2 K, Özv. Sarkadi N. Ist­
vánná 6o fill, Vagner Jánosné 40 filí, 
Kristó Nagy Imre,50 K,^)zv. Pauer 
Károlyné 50 filí, Érsek Zzigmondné 
2 K, Buzi Józsefné 10 K, Özv. 
Smuta Pálné 20 K,- Csemegi Laczi 
és Jenőke 4 K, Hajlamász Jánosné 
havonként 4 K, Farkas Lajosné 1 K, 
Tihanyi Mária 20 fii!. Kalmár János 
20 fill, Kórógyi Józsefné 1 K, Ke­
resztes Györgyné 40 fill. Bacsó 
Istvánná 2 K, Juhász Jánosné 40 fill, 
Soós József 1 K, Bálint János 5 K, 
Kárai Ferencz 2 K, Szamosközi István
1 K, Tapodi Imréné 4 K, Molnár 
István 1 K, Cserna Katicza 20 K, 
Szőke Istvánná 1 K, N. N. 1 K, 
Lakatos Erzsi i K, László János 1 
K, Ágoston Miklós 20 fill, Pohánka 
Józsefné 20 filí, Bárkai János 20 K, 
Kristó Nagy Antal 40 K, N. N. 1 
K, Tóth Jánosné havonként 4 K, 
Halász Szabó Ferenczné 10 K, Biró 
Gábor 10 K, Félegyházi T. Istvánná 
4 K, Pataki János 20 fill, N. N. 20 
fill. Simka Sz. János 1 K, Özv. Tóth 
Gyuláné 1 K. Özv. Egedy Sándorné
2 K, Varga István 2 K, Bubori 
József 1 K, Dósai Gábor 2 K, Nándor 
Lajos 1 K Sólyom Imréné 40 fill. 
Bodnár Lajos 1 K, Ozv. Baranyi 
Imréné 4 K, Szegedi József 1 K, 
Kis Jánosné 1 K, Szabó Károly 20 
filí, Berényi. Imre 1 K, Vecsery Ist*  
ván 1 K, Özv. Kis Istvánná 1 K, 
Bodnár Istvánná 60 fill, Özv. Molnár 
Mihályné 20 fill, Demeter Pál 1 K, 
Forrai Rókus 20 fill, Böske Valér 
60 fill, Harsányi Irén 7’ K, Dr. 
Molnár Albert 30 K, Mazura Vil*  
mos 2 K. Öz.v. Bazsó Istvánná 5 K, 
Veres Zsigmondné 1 K, Burkus 
János 2 K, Kíirthi Mihályné 2 K, 
Özv. Gyarmati Jánosné 1 K, D. 
Szilágyi Bálint 2 K, Pauli Ilonka 4
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K, Tóth Margit 4 K, Beszédes Vilma 
2 K, I. K. 10 K. Fejes Károlyné 
5 K, Urbán Ferenczné 60 fii!. Szabó 
Istvánná 20 fill, Szemenyei Antal 60 
fill, Görves József 20 fill, Pauli An- 
tál 10 Korona.

Természetbeli adományok: Lasitz Pál és 
neje elválal egy gyermekágyas asz- 
szonynak két heti koszt, Körtvéíyes- 
syné hetenkint élelmiszer a napközi 
gyermekotthonba, Tóth Sándor 2 klg. 
szalonna és 2 liter bab, László Já­
nos 1 liter tarhonya, 1 klg. szalonna 
és 2 klg. liszt, Göbölyös János 5 
liter bab és 1 kosár burgonya, Kál­
mán Gergelyné 1 klg. szalonna, 
Czakó József 1 mm. liszt, Kátai 
Pál András 1 zsák liszt, Szabó Fe- 
rencné 2 klg. szalonna, Boltizsár Já­
nos 1 véka liszt, Vass Erzsébet 3 
liter tarhonya, Maróti Vilma 5 gyer­
mek részére ruhavarrás, Pásztor Já­
nos 1 liter tejfel és túró.

Sántha Ferencné gyüjtöivén 53 korona 20 
fillér: Radimeczky Antal 1 K, Nagy 
Mártonná 2 K, <Jzv. Szűcs Dáni- 
elné 5 K, Vida Lajosné 3 K, Szép 
Kálmánná 2 K Özv. Bartha Sándorné 
ás fia 10 K, Kovács József és „neje 
2 K, Hufnáger Jakabné 2..K, Özv. 
Balogh Józsefné 5 K, Özv. Sós 
Mihályné 3 K, Hunyady Sándorné 
1 K, Borbély Lajosné <ellenőr> 2 K, 
Özv. Berényi Dánielné 10 K, Kiss 
Károlyné <tanitóné> 1 K. Kutas Já­
nos kertész 5 K, Vecseri Imréné 10 
K, Özv. Dózsa Károlyné 1 K, 
Csordás Fereczné 20 fillér.

Természetbeni adományok: Rácz Lászlóné 
(ügyvéd neje) későbben hajlandó egy 
asszonyt egy, esetleg kettő gyermek­
kel tartani. — Vecsery János egy 
véka árpa, egy véka kukoricza. Nagy 
Kovács Lászlóné 11 ,-ed kgr. sza­
lonna, — fél liter tej naponta, — 
öt liter borsó, öt liter bab. — Lakos 
Bálint öt liter bab. — özvegy Feny­
vesi Istvánná szülésnél segédkezést 
nyújt lakik (IV. kerület Nagyör­
vény-utca 46. sz. a.> fizetés nélkül. 
— Csányi Imréné hajlandó gondo­
zásba venni Molnár Farkas J. kis fi­
acskáját.

0'. Csergő Károly (II. számú gyüjrőívén) 
gyűjtése 123 korona 80 filiér. Molecz 
Béla 50 K, Bene István, 3 K, 80 fill, 
Bokody János 20 K, Kókay Imre 
50 korona.

Nyír/ Imre és Pataki István gyiijtőiván: 4 korona: 
Szathmáry Károlyné 4 korona.

Komáromy Lajos gyü töivén: Komáromy 
Lajosné 5 korona.

Vecsery Gyula és Lantos Ferencz gyöjtöivén 
2o korona: Lantos Károly 10 K, 
Liebwert Mihályné 10 korona.

Természettel! adományod: Özv. Batik 
Sándorné egy gyermekágyas asszony 
kosztolása. Fekete Mártonná egy 
gyermekágyas asszony kosztolása. -- 
Dr. Kövér Imréné egy, vagy két 
személy kosztolása, vagy lakással 
ellátása. — Csúcs Károlyné egy vé­
ka borsó, 3 liter zsir, 3 kgr. sza­
lonna. — Özv Farkas Antalné 
10 liter tej hetenkint.
„ Krisztián! István és Urbán Mihály gyöjtöivén: 
Ozv. Csonka Ferenczné 20 korona.

Természetbeli adományok: Alt Miksáné 
cs Gaál Dezsőné egy család tartása, 
Albertényi Adolfné egy család tar­
tása, Kiss /Arpádné burgonya, pénz 
és más termény, Dr. Vecsery Sán- 
derné 4 családtag tartása, Farkas 
Eugénia ha szükség lesz, három 
szoba átengedése, Téli József 1 
véka búza.

Tasnádi Imre és Szeder Mihály gyöjtöivén 
13 korona: Özv. Tasnády Imréné 5 K, 
Szeder Ferencz 5 korona.

PappLászló és Ibolya Antal gyöjtöivén 11 korona: 
N. N. 1 K, Csúcs Antalné 10 korona. 

Bugyi István és Bonczos Miklós gyöjtöivén 
10 K: Kutas Jánosné 10 korona.

K. Anta' Endre 4 K,„Tóthné 1 K, 
N. N.-rié 40, fill Özv. Regőczy 
József havonként 2 K, Regőczy 
Györgyné havonként 2 K, Regőczy 
Ilonka havonként 1 K, Regőczy 
Anna havonként 1 korona.

Természetbeli adományok: Özv. Német 
Lajosné */ 2 kg. szalonna, Özv. 
Boriszlavszky Leoné 2 kg. kenyér.

Kráter Kálmán és Kohányi Gyula gyöjtöivén 
20 korona : Kovács Károly 10 K, 
Bóna József 5 K, Bárány 5 korona.

Természetteli adomány; Csányi Imre he­
tenként egy czipó.

Ibolya János gyöjtöivén 19 Korona 60 
fillér: Mécs Balogh Lajosné 10 K, 
Horváth Béla 2 K, Kiss Károly né 
2 K, N. N. 60 fill, Papp Lajos id. 
tanító 5 K.

Csöreg Ferenc és Alexander Géza gyöjtöivén 
104 korona : Joó Károlyné 4 K, Cser- 
na Jánosné 50 K, Ifj. Fischer János 
2 K, Horváth István 20 K, Gáíffy 
Imre 1 K, Mészáros Gyuíáné 5 K, 
Mészáros Lola 2 K, Alexander Döme 
20 korona.

Patronage-bizottság gyöjtöivén. Természetbeli 
adományok: Csuray Imre 1 csaíádtartá- 
sa, Nyíri Bertalanné 1 család eltar­
tása, Boncos Mikíósné 1 család el­
tartása, Dr. Csató Zsigmond 1 csa­
lád eltartása. Dr. Csergő Károly 2 
gyermek tartása, Csernus L. László 
egy véka répa, Nagy József fél mm. 
liszt. Murvai Gábor 2 kg. szalonna 
Sós János 10 liter főzelék,. Piti La­
josné fél véka búza, Kiss Arpádné 2 
véka krumpli, Téli Sándor egy véka 
búza, Burián Lajosné fél véka bab. 
Ozv. Gerőcz Lajosné 5 liter bab, 
Ónódy Gézáné őszi ruhák később, 
Dr. Csúcs Jánosné egy kosár bab és 
borsó, Dr. Ecseri Lajos egy zsák 
burgonya, egy fazék méz és 100 
drb. tojás, Kanász Imréné 5 liter tar­
honya és 2 kg. szalonna, Dr. Sulcz 
Lajosné hetenkint egy 9—10 kilós 
kenyér, Piti János 5 kor., Lővy Li- 
pót 10 korona.
.. Jurenák Gyuláné második gyűjtése 10 K: 
Ozv. Jurenák Sándorné 10 korona.

Boncos Mihályné „és Or. Eisier Samuné gyöjtö­
ivén 125 Korona: Özv. Rácz Ferenczné 
havonta 10 K. Rácz László ügyvéd 
20 K. Baycr Pálné 5 K. Polgár An­
talné 40 K. Halász (Rákoczi-tér 16> 
20 K. Váczi Mihály 20.. K. Soós 
László havonkint 5 K. Özv. Tóth 
Mikíósné 5 K. Vozár János 1 K.

Természetbeli adományok: Ceisíer Jakab 
két kislány tartása, Farkas Eugénia 
két tiz éves fiú tartása, Vecseri Lajos 
1 család eltartása (4 tagú), Piti Imre 
(Rákoczi-tér 22) 1 kenyér és 1 klg. 
szalonna, ifj. Piti Imre (Rákoczi-tér 
22) 3 tagú család eltartása, Sárközi 
János 3 ragu család eltartása, Vajda 
István (Deák F. u 2) 2 klg. szalonna.

Köszönetnyilvánítás.
F. évi aug. hó 20-án megtartott 

.,katonák=napja" alkalmából adakoz­
tak :

1., Készpénzben. Berezvai János 10 
kor. Engetthaler László (fogadás) 5 
kor. Fábián Tóth Berta és Irénke 10 
kor. Fekete Márton 20 kor. Futó 
Zoltánné 9 kor. Nagy Imre 5 kor. 
Nagy Ferencné 2 kor. Prerau Jakab 
5 kor. P. Balogh Mihályné 5 kor. 
Dr. Szeder Ferenc Jánosné 25 kor. 
Dr. Csathó Zsigmond 10 kor. Burján 
Lajos 10 kor. E két utóbbi ada­
kozó úr adománya a f. hó 22-én 
megjelent ,.Szentes és Vidéke" lap­
ban már egy Ízben elszámolást nyert.

A „Nagykirálysági Olvasókör" gyöjtöivén ada­
koztak: Adám Székely József 2 kor., 
Papp Sándor 2 kor., Téli Mihály 10 
kor., Téli Imre 1 kor., Téli István 
1 korona.

2. A pénztárnál fel ölfizettek: Farkas Mihály 
I 10 kor., Dr. Mátéffy Ferencz 10 kor..

Tiszai Kálmán 5 kor., Paksyné Nagy 
Etelka óvónő gyűjtése4 kor. 50 fill., 
Maróti Bálint 4 kor., Deutsch Lajosné 
2 kor., Molnár Sándor 2 kor., Pap 
Lajos 2 kor., Róna Zzigmond 2 kor., 
Jámbor N. Teréz 1 kor., Kelemen 
Böske 1 kor., Szemán Pál 1 kor., 
Novák István 80 fill.. Szűcs Gyula 
80 fill., Pap Lajosné 60 fill. Tizen­
négyen névtelenül pedig 4 kor. 82 
fillért.

3., Pecsenye, sölt, ételféléket adtak: Ada- 
meszk Jusztinná, Balogh Jánosné, 
Bárány Arpádné, „Berceli Dánielné, 
Bokody Jánosné, Özv. Dózsa Bélá- 
né, Dögéi Sándorné,„Fuchs Andor- 
né, Gál fi Lajosné, Özv. Gaál Sán­
dorné, Özv. Hartvich Józsefné, Hilibi 
Gál Sándorné, Dr. Joó Károlyné, 
Jurenák Gyuláné, Kádár Arpádné, 
Katkics Gyuláné, Kis Arpádné, vzv. 
Kis Zsigmondné, Kiss Károlyné, 
Krisztiáni Istvánné, Mágory Rezsőné, 
Matyó Sándorné, Nagy Ferenczné, 
Nagy Béláné, Novobáczky Győzőné, 
Piti Péterné, Práznovszky Erzsébet, 
Rosenstóck Salamonná, Sántha Fe­
renczné, Szilády Gézáné, Schmidt 
Győzőné, Dr. Tibély Elemérné, Tóth 
Lászlóné, Vecseri Istvánné, Zilahy 
Kálmánné, Zboray Bertalanné, Özv. 
Zsoldos Ferencné.

4., Süteményt kenyeret adtak: Adameszk 
Jusztinná, Balogh Jánosné, Berecki 
Jánosné, Csallány Gáborné, Dr. Csúcs 
Jánosné, .Dobra: Sándor, Dögéi Sán­
dorné, Özv. Dózsa Eíekné Özv. 
Dó zsa Béláné,. Fuchs Andorné, 
Gálfy Juliska, Özv. Gerőcz Lajosné, 
Ozv. Hilibi Gál Sándorné Horváth 
Jenőné, Dr. Joó Károlyné, Kádár 
Arpádné, Károlyi Józsefné, Dr. Kiss 
Gáborné, Kurcz Anna, Dr. László 
Vilmosné, Lasitz Pálné, Léderer 
Erzsiké, Mikecz Ferenczné, Nagy 
Ferencné, Dr. Nagy Sándorné, Nagy 
Sándorné, Novobácky Győzőné, Özv. 
Polacsek Ferdinándné, Práznovszky 
Erzsébet, Dr. Purjesz Jánosné, Rosen- 
stock Salamonná, Sebesi Ferenczné, 
Sebesi Emiké, Sípos Lajosné, Székely 
Józsefné, Szathmáry Ernőné, Özv. 
Schmidt Gyözöné, Stammer Béláné, 
Vecseri Mikíósné, Szentesi Kenyér­
gyár 200 császárzsemlyét, 25 drb. 
süteményt és 8 drb. kenyeret és 
Schwarcz Mór 5 kenyeret.

5., Fagylalt, cukorka félét, gyümölcsöt adtak: 
Bugyi Antalné Dr. Cicatricis Lajosné. 
Csallány Gáborné, Özv. Csergő Sán­
dorné, lstváncsics Mariska, Károlyi 
Józsefné, Dr. Kövér Imréné, Krisz­
tiáni, Istvánné, Mátéffy Kálmánné, 
Nagy Ferenczné, Novobáczky Gyö- 
zőné, ifj. Vecseri Jánosné, Vecseri 
tejcsarnok, Reislrma, Tóth Lászlóné, 
Szvaton Józsefné, Soltész Irénke, Dr. 
Ecsery Lajosné Horfmann Sándorné, 
Vecseri Jánosné.

Virágot adtak: Boncos Margit, Bokody 
Jánosné, Cicatricis Ilonka és Vilma, 
Dobovszky Erzsébet, Özv. Dózsa 
Béláné, Fábián Tóth Berta és Irénke, 
Földes Margit, Gibba Blanka, Hege­
dűs virágcsarnok, Hönigh Neílike, 
Horváth Jenőné, Dr. Joó Károlyné, 
Jurenák Gyuláné, Kiss Károlyné, 
Kovács Annuska, Kulcsár Ferencné, 
Kurcz Emma, Lantos Rózsika és 
Lucuska, Lővy Etel, Mikecz Fe­
rencné, Nagy Ferenczné, Nagy 
Gizella, Piti Boriska, Sántha Ferencné, 
Sípos Lajosné, Szabó Blanka, Zsol­
dos Bebice, Szilády Ilonka, Özv. 
Dózsa Béláné, Bartha Sándorné, Eis­
ier Lajosné, Dr. Ecseri Lajosné, 
Molnár Sándorné, Doboczky Böske, 
Papp Lajosné, polg. isk. igazgatónő, 
Özv. Csergő Sándorné, Papp Aranka, 
Komáromi Lajosné, Pásztor Jolánka, 
Dögéi Esztike, Zoldos Vilma, Abaffy 
Lászlóné, Belicai Mariska.

7., Italféléket: .Balogh Józsefné 6 üveg 
bor, Bárány Arpádné 1 üveg málna-

szörp, Bartha- Sándor, 2 üveg likőr*  
Batik Sándrné 10 üveg sör, Dir- 
Cicatricis Lajosné,. 5 üveg vörös.bor, 
5 üveg fehér bor, 3 üveg ásványvíz, 
Cicatricis Ilonka 1 üveg pezsgő, 
Czukor Emi Iné,. 5 üveg bor, 25 üveg 
sör, Dr. Csergő Karoly 1 üveg 
pezsgő, 1 üveg tokaji asszú, Dobrai 
Sándor, 1 üveg cognac, özv. Dózsa 
Béláné 2 üveg bor. Engeíthalíer — 
Zboray (fogadás) 2 üveg peszgö, 
Dr. Eisier Samuné 10 üveg sör, 
Grossmann Lajos 1 üveg cognac, 
Háhn Izidorné 5 üveg bor, Horváth 
Jenöné 2 üveg „likőr és 1 üveg málna­
szörp, Kirják Árpád 10 üveg bor, 
Kiss Sándor 5 üveg bor, Krisztiánt 
Istvánné 1 üveg szilvórium, Dr. László 
Vilmos 3 üveg rizling, Dr Mátéffy 
Ferenczné 6 üveg bor, Mágory Re­
zsőné 1 üveg szilvórium, Dr. Öze 
Gyuláné 20 üveg sör, Pirithi Mátyás 
80 üveg bor, Sebesi Emiké 1 üveg 
ribizli bor, Stammer Béláné 1 üveg 
likőr, Ozv. Szathmári Edéné 1 üveg 
cognac, Szürszabó N. Kálmánné 5 
üveg bor, Tóth Lászlóné 1 liter bor, 
Vecseri Mikíósné 50 üveg szóda, 
Özv. Zámporyné 4 üveg bor, Kovács 
Edéné pedig fekete kávét főzött.

8. Társasjátékhüz adakoztak: Albertényi 
Adolfné 2 drb iróasztaldisz, Albert 
/Áron 1 pár házinyuí, Apatóczky 
Valéria 10 drb porcellán figura, 
Auslánder Sándor 1 üveg cognac, 2 
ridiküí cukorka, Balogh .Jánosné 1 
likörös servise, Bárány Arpádné 1 
akvareíí csendélet, 5 virágtartó, 1 ri- 
dikül, 2 mozaik kereszt, 1 moziak 
nyakkendőtű, Bokody Jánosné 2 por- 
celíán szobrocska, 2 üveg virágtartó, 
szivartartó, Bonczos Mikíósné 2 üveg 
pohár, 1 porcellán váza, Brüll Ferenc 
2 kefetartó, 1 falvédő, 1 vánkos, Dr. 
Cicatricis Lajosné, 2 drb tájkép 4 
majolika kancsó, 1 majolika virág­
edény, 1 üveg tintartó, Cserna. 
Jánosné 1 virágtartó, 1 kancsó, 1 
hamutartó, Cserna Józsefné 2 virág­
tartó, 1 váza, Csipke Irénke 2 tü­
kör, Csúcs Károly 1 üveg, 1 pohár, 
1 tűtartó, 1 váza, 2 nippe, Csuppay 
Rózsika 6 drb gyümölcstál, özv. 
Dózsa Béláné 1 likörös servise 6 
pohárral, 1 mécses terrakotta kancsó,
1 tűpárna, amorette, Eisier lajos 1 
csomag cukorka bonbon, 3 csomag, 
cukorka, Engelman Testvérek 2 táca-' 
terítő, 2 bajuszkefe, 2 kézelőgomb,
2 cigarettatárca, Fekete Albert 5 
üveg cognac Flesch Lipót 2 váza 1 
boros készlet 7 drbóí, özv. Gaál Sán­
dorné szivar és hamutartó, 2 terra- 
katta váza, Gibba Blanka 8 porcellán 
nippe, 1 evőkészlet, Glück Ignác 2 
sajátszerz. könyv, Gunszt Sándorné 
7 drb öngyújtó, Halász Szabó Lajos, 
5 legyező, 1 öv, özv. Hartvich 
Józsefné csiszolt üveg hamutartó. 
Hegedűs virágcsarnok 1 csokor, 
Henning János és fia cég 7 drb szap­
pan, 4 liíiomcréme, 2 üveg kölni-viz, 
2 amerikai crém, 4 üveg illatszer,
5 champoó por, 7 doboz pouder, 5 
doboz fogpor, Hoffer Juczika 1 vi­
rágtartó, 1 japánváza, Hoffmann 
Jakab 5 legyező, 13 játéktárgy, 2 
tintatartó, 4 gummi öv, Horváth 
István, 4 tökgyalu, Horváth Jenőné
2 váza, 2 pohár, 6 porcellán figura, 
Jakó Mária 1 asztalfutó 5 zsebkendő/ 
Jankovich Erzsiké üvegtál 6 tánnyér- 
ral, Káló Gyuláné 2 porcellán szo­
bor, 1 hamutartó, 1 kézikosár, , 1 
váza, Katkics Gyuláné 1 cukorkosár,
6 gyümölcstál, Kék csillag áruház 1 
ridikül 1 tucat zsebkendő, özv. Kiss 
Zsigmondné 6 drb csemegetányér,
3 drb nippe, 1 drb krokodil pap:r- 
vágókés, Kolodinszki József 1 ezüst 
cigerettatárca, Komáromi Gizella, 
Ilonka és Jolánka, 2 drb falikép, 1 
üveg csokortartó, 2 mojalika hamu­
tartó, 1 japán szöbor. 1 fali dom-

| bormű. Kovács Sándor 1 kosár déli
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gyümölcs, 1 üveg pezsgő, Lampel 
.Béláné 2 nippe, 1 diszkorsó, Lehrer 
Alfréd 3 szappan, Lichtenstein Manó 
1 könyv, Löwy Etelka 2 kancsó, 5 
váza, 6 porceílán tárgy, Mócz Kál­
mán 1 terrakotta sörös kancsó, 2 fa 
képráma, 1 fali gyufatartó, 2 tükör 
tartó, 1 szenteltviztartó, 3 porcéi*  
lántárgy, Molnár Sándor 1 tojás*  
készlet, 1 nikkel kenyértálca, 1 térkép. 
Nagy Ferenc 1 tucat zsebkendő, 9 
nyakkendő, Német Jenő, 3 öngyújtó, 
24 drb aprótárgy, Nyíri Bertalan 2 
kép, Pázmány Géza 1 üveg cognac, 
1 üveg likőr, 1 doboz cukorka, ráüli 
Ilonka 1 porcellán virágváza, Papp 
Lajosné 2 majolika virágváza, 3 fali*  
kép, Papp László 1 tál, 1 váza, 
Petrovics Sománé 1 égetett bársony 
párna, Dr. Péter Albertné 1 dohány*  
tartó, 1 kosár, 2 porcellán tárgy,
Pláger Miksa 1 ingaóra, Pláger Sán= 
dór, 1 tucat cipőkrém, özv. Polacsek 
Ferdinándné 3 váza, 2 kancsó, 2
szobrocska, Práznovszky Erzsébet
1 gyümölcsös tál, Dr. Purjesz Jánosné 
4 porcellán nippe, lfj. Rablocky Pál
2 üvegváza, Reis József */ 2 tucat 
zsebkendő, Dr. Reis Sománé 4 virág*  
váza, Sántha Ferencné 2 drb fest*  
mény, Sarkady N. Ferencz 1 ruha® 
kefe, 1 hajkefe, 3 drb. szappan, Sár*  
kadi N. Lajos 1 alumínium lábas fe*  
dővel, Sebesi Emiké 1 várágváza, 1 
porceílán falitáca, 2 könyv, 1 doboz 
100 drb levélpapír, Simkó Ignáczné 
2 tucat „Palma" sarokgummi, özv. 
Schiller Hermanné 5 kézimunka — 
terítő, Schwartz Antal 1 tucat zseb*  
kendő, Schwartz Vilmosné 1 delin 
— 1 selyem öv, 2 nyakkendő, özv. 
Schmidt Győzőné 2 majolika tányér, 
Szentes és Vidéke szerkesztősége 10 
csomag névjegy 1 — 1. utalvánnyal 
ingyen nyomásra,| Szemán Pál 1 do*  
boz cukorka, Szépe Antal 1 doboz 
bonbon, 2 üveg cognac, Szilágyi 
Dezső 2 doboz levélpapír, 2 gypsz 
falikép, 1 könyv, ifj. ooós Pál 1 éb*  
resztő óra, özv. Soós Pálné 1 esi*  
szolt üvegkancsó, 1 Kossuth szobor,
1 csiga szivartartó, 1 bronz őz szó*  
bor, özv. Stammer Sándorné, 1 disz*  
tárgy, 1 csiszolt üvegpohár, 1 
merőkanál csigából, 3 mokka csésze, 
egy kis emaille lábas, Szrenkányi 
Károly né 5 drb gypsz falikép, Te*  
rényi Istvánné 1 sörös kancsó, 2 
pohárral, 1 üvegcukortartó, 1 ma*  
jolika hamutartó, 1 asztaldísz, Dr. 
Tibély Eíemérné, 2 hamutartó 1 ma*  
lacpersely, 2 szobor, 1 virágváza, 
Tóth Gézáné 1 üveg szöllömosó, 2 
üvegpohár, Tóth Margitka 2 hamu*  
tartó, Untermüller Ernő 1 állóóra, 
Vecsery Lajosné, 1 tök, Vecsery 
Miklós 4 üveg illatszer, Dr. Vecsery 
Sándorné 6 drb gypsz faldisz, 1 do*  
hánytartó, 12 drb apró játékszer, 
gyermekek számára 8 drb porceílán 
figura, 1 drót kosár, 3 cukorkosár, 1 
tintatartó, 2 persely, 2 arcképtartó, 1 
csokoládé szivar, Virágos T. Ferencz 
4 öv, 2 nyakkendő, 5 sétapálca, 2 
selyem napernyő, Zboray Bertaíanné
1 plüseh keztyütartó, 1 hamutartó,
2 terrakotta váza, özv Welíisch 
Vilmosné, 1 bicikli csengő.

Jelvényeket, cigarettát és képeslevelezölapot: 
Bene István 100 jelvényt, Brand 
Sámuelné 11 drb jelvényt, Gyula*  
váry Géza 12 jelvényt, Gunszt 
Sándorné 9 jelvényt, Prerau Jakab 3 
doboz török cigarettát, Scwartz 
Mariska 300 drb. cigarettát és Vadász 
Miklós 130 drb. levelezőlapot.

A katonanap rendezőbizott® 
sága nevében ezúton mond a 
nagylelkű adakozóknak hálás 
köszönetét Dr. Bárány Árpád 
kir. tanfelügyelő, rendező bi*  
zotssági elnök.

Iskolai 
értesítések.

A helybeli fögymná- 
SÍumban az idén kivételesen 
szeptember 15-dikéig felvehetők 
a tanulók, hogy a vidékről jö­
vők is megérkezhessenek. Ad­
dig a napig azonban okvetetle- 
nül be kell iratkozni mindenki­
nek, aki azt kívánja, hogy az 
iskolai évet beszámítsák neki, 
vagy egyáltalában valamely ké­
sőbben esetleg szükségessé váló 
kedvezményben részesüljön. Akik 
azonban helyben laknak, sőt ha 
tehetik, a vidékiek is igyekezzenek 
beiratkozni lehetőle? az első há­
rom napon, hogy a tanterem szűk 
volta miatt ki ne maradjanak ! A 
szükséges útbaigazítások az inté­
zetben kifüggesztett hirdetéseken 
olvashatók az igazgatói hivatalban 
is megtudhatók. — A tanítás 
7-ikén megkezdődik.

A református elemi iskolákban a 
beiratások szept. 1. 2, 3, 4. napjain, 
naponként 8—12 és d. u. 2—5 óráig 
történnek, a fiúk a központi fiúiskola, 
a leányok a központi leányiskola tan­
termében iratnak be. Az iskolába fel­
adottak az aoyakönyvezetői hivataltól 
díjmentesen kiváltandó „tanúsitvány**-  
nyal tartoznak igazolni tanköteles ko­
rúkat, ugyanezek oltási bizonyítvá­
nyukat is előmutatni kötelesek.

Minden tanuló beiratáskor 30 fillér 
könyvtári illetéket fizet.

Az iskolai évet megnyitó istentisz­
telet szept. 5-én d. e. 8 órakor a 
Kossuth-téri nagy temp’omban tartatik 
az összes növendékek részvételével.

A tanítás minden osztályban meg 
kezdődik szép 7 én.

Elemi iskolák igazgatósága.

A szentesi iparostanonc iskolában 
a beiratások szeptember hó 1—9 
napjain délután 5—7 óráig Papp Lajos 
h. igazgató lakásán (ref. központi leány­
iskola) történnek a következő sor­
rendben :

Szept. 1, 2, 3 án beíratnak a múlt 
tanévben az előkészítő osztályba jár­
tak és azok, akik még egyáltalában 
ipariskolába nem jártak ;

szept. 4 és 5-én azok, kik a múlt 
tanévben az I/*  és I/b osztályba:

szept 7 és 8-én, akik a Il/a, íl/b, 
II/c osztályba;

szept. 9-én akik a Ill/a és Ill/b 
osztályba jártak, kik azonban csak 
rajzra kötelesek járni.

Felhívom az iparosmester urakat 
hogy tanoncaikat a fenti napokon ok­
vetlen beírassák, mivel annak elmu­
lasztása esetén a törvény értelmében 
büntettetni fognak.

Az iskolai előadások szept. 10-én 
megkezdődnek.

Papp Lajos h. igazgató
Felelős szerkesztő : Lichtenstein Manó'. 

Kiadótulajdonos :
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Szalonna és szőllő eladás
Kovács János mészáros tudatja a t. 

közönséggel, hogy nála jő téli 
vágású perzselt szalonna mérsékelt 
árun kapható. 5 kiló vételnél 
árengedmény 10 kiló vételnél 
nagyobb árengedmény. Naponta jí 
camege ozöllfit lehet kopni._____________
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hitk. t. tagjsit értesítjük, 
hogy a közelgő nagy ünnepek alkal 
mából a templomszekek bérbeadása 
folyó évi szeptember hő 6-an veszi 
kezdetét, amelyek bérbevétele iránt 
a bérlők jelzett naptól kezdődőleg na­
ponként 11—12 óráig intézkedhetnek. 

Mindazok, akik az elmúlt évben 
bérelt üléseiket ez évben is megtar­
tani óhajtják, ezek bérbevétele iránt 
szeptember hó 13-áig annál is inkább 
intézkedjenek, mert jelzett napon túl 
azokat bármily jelentkezőknek bér­
beadjuk.

A templomi rend- és az istentisz­
telet zavartalan megtarthatása érde­
kében figyelmeztetjük a hitk. t. tag­
jait, hogy templomi belépőjegy fel 
mutatása nélkül az istentiszteletre 
senki sem nyer bebocsáttatást, azért 
a díjtalan belépőjegyre igényt tartók 
Weisz Jakab hitk. alelnök urnái szi 
veskedjenek jelentkezni.

Szentes, 1914. ang. 28-án.
Az elöljáróság.

Pardi Imrének, Szemere Ber­
talan utca 5 sz. (dr. Füsti-féle) 
házánál egv 2 szobás utcai lakás 
1914. szeptember 29 tő , és egy 
2 szobás udvari lakás, melyhez 
istálló is van, 1914. október hó 
24 tői kezdve bérbe kiadó

Értekezhetni lehet Dr. Purjesz 
János ügyvéddel.

7187/1014. szám.

Hirdetmény-
Az 1914/1915. tanévre vonatkozólag a beiratások ideje és a 

tanév kezdete tekintetében a következőket hozom a közönség tu-r 
domására :

1. a ref. elemi iskoláknál a beiratások f- évi szeptember 1, 2, 
3, 4, napjain minden d. e. 8—12, d. u. 2—5 óráig eszközöltetnek-, 
a fiuk a központi fiúiskola, a leányok a központi leányiskola tan­
termében iratnak be.

2 a róm kath. iskolánál a beiratások f. évi szeptember első 
napjaiban lesznek.

3. az izr. iskolánál a beiratás szeptember hó első három nap­
ján lesz

4. a külterületi állami elemi iskolánál még pedig az alsóréti 
újtelepi, továbbá a hékédi elemi és kisebbfoku gazdasági iskolában 
a beiratások szeptember 1, 2, 3, 4 és 5-ik napjain eszközöltetnek, 
a többi öszes külterületi állami és kisebbfoku gazdasági iskolákban 
a beiratások szeptember hó 10, U és 12-ik napjain történik.

5 a város által fentartott iparostanonciskolánál a beiraíások 
szeptember 1, 2, 3, 4 5 6, 7. 8, és 9-én lesznek még pedig úgy, 
hogy szeptember 1. 2, 3-án beiratkoznak azok, a kik múlt tanévben 
az előkészítő osztályúé jártak és az újonnan szegődöttek, 4 és 5-én 
a kik a múlt évben az 1. rsztályba, 7 és 8-án a kik a Ibik osztály­
ba és végül 9-én a kik csak rajzra kötetesek járni.

6. Az 1808 évi XXXVIII. t. c. 1-6 §-ai értelmében minden 
szülő, gyám munkaadó és gazda a gondozása alatt álló gyermeket 
6-ik életévtől a 12-ik életévük betöltéséig a mindennapi, a 13-ik 
életévüktől a 15 évük betöltéséig az ismétlő illetve a kisebbfoku 
gazdasági iskolába feljáratni s ott taníttatni tartozik.

Iskolaköteles lesz a f. év szeptemberében minden gyermek, 
aki az év szeptember 1 ig 6-ik életévét betölti s a mindennapi is­
kolába járásra való kötelezettsége tart azon tanév végéig, a mely 
évnek folyamán a gyermek betölti 12-ik életévét.

Az ismétlő iskolába, illetve a kisebb fokú gazdasági iskolába 
való járásra köteles az, a ki ezen év szeptember hó 1-éig 12-ik 
életévét betölti és az ismétlő iskolai kötelezettség tart azon tanév 
végéig, a mely év folyamán az illető a 15-ik életévét betölti.

Az iskolákban az 19t8 évi XLVI- t. c. értelmében teljes tan­
díjmentesség van. A mindennapi tankötelesek csakis 50 fillér be- 
iratási dijat fizetnek-

Az iparosok oly gyermekeket, a kik a 12-ik életkort még be 
nem töltötték, tanoncul nem alkalmazhatnak, 12-ik életévüket be 
nem töltött egyének cselédekül fel nem fogadhatók s a szorgalmi 
idő alatt pásztorokul nem alkalmazhatók

Az elemi iskolába belépő gyermek felvétele alkalmával köte­
les igazolni azt. hogy jó sikerrel be van oltva, vagy a legutóbbi 5 
év alatt valóságos himlőt állott ki, esetleg, hogy a törvény által fel 
van mentve a beoltási kötelezettség alól.

Szentes, 1914 évi aug. 24,

Hirdetmény.
Vecsery lloDa férj. Dr. Hődy 

lmró ügyvédné bmezővásárhelyi 
lakosnak a donáti 23 hold és 
fabián—Sebestyént 13 kis hold 
földje f évi október 1-töl ha­
szonbérbe kiadók. Értekezni lehet 
nevezettel Hódmezővásárhelyen 
személyesen vagy levél útján.
A szentesi róm. kath. Egyház köz­
ponti épületében katonai kötele­
zettség folytan üresedésbe jött 

egy bolti helyiség,, 
me;y azonnal is elfoglalható. 
Ajánlatok a gondnoki hivatalnál 
adhatók te, hol bővebbi feivilá- 

gositás is nyerhető.

Ma vasárnap a 
Szentesi Tudományos

MOZGÓSZINHÁZ 
fél 7 és 9 órakor két szép 
előadást tart: ZÓNA előadás 
félhelyarak mellett. Színre kerül 
egy nagyszabású amerikai darab 
„A szegény gazdag**  
és a „Törzsbecsüle­
téért" „A nászúton" 
és több szép más mellékképek.

A helyárak: c>ak 40, 30, 
20, 15 és 10 fillér. --

Dr. Mátéify Ferencz
polgármester.




